## **DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE**

(ART. 46, D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000—Testo Unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa—Gazzetta Ufficiale n° 42 del 20 febbraio 2001)

Il sottoscritto	nato a		
il/	e residente in		prov
C.A.P,	alla Via/Piazza	n°	, nella qualità
di	(specificare il ruolo:- Capo	Squadra, Vice, Compon	ente), consapevole
delle sanzioni pre	viste dall'art. 76 del D.P.R. 44	5 del 28 dicembre	2000 nel caso di
dichiarazioni men	daci e di formazione o uso di at	ti falsi ¹,	
	DICHIAR	RA	
2018/2019,	e, senza riserva alcuna, di fa della squadra i cui Responsabil Squadra Sig	i sono i seguenti:-  ;  ;  nella squadra, per ne di dover praticar i stabiliti. di fucile – uso cac enatoria.  durre specifica dich zione della preser gli interventi di ge lati personali limita 996 n° 675, in bas rumenti informatica ente dichiarazione v	l'intera stagione re esclusivamente re esclusivamente reia – in corso di hiarazione. Interdictione faunistico retamente a quanto se al quale i dati i, esclusivamente riene resa.
			eggibile)

 $I^{\bullet}$  comma, art. 76 D.P.R. 445/2000 :- "Chiunque rilascia dichiarazioni mendaci, forma atti falsi o ne fa uso nei casi previsti dal presente testo unico è punito ai sensi del Codice Penale e delle leggi speciali in materia";

 $<sup>2^{\</sup>bullet}$  comma, art. 76 D.P.R. 445/2000 :- "L'esibizione di un atto contenente dati non più rispondenti a verità equivale ad uso di atto falso";

<sup>3°</sup> comma, art. 76 D.P.R. 445/2000 :- "Le dichiarazioni sostitutive rese ai sensi degli articoli 46 e 47 e le dichiarazioni rese per conto delle persone indicate nell'art. 4, comma 2, sono considerate come fatte a pubblico ufficiale".

N.B. :- <u>La presente dichiarazione deve essere corredata da fotocopia, non autenticata, di documento di identità del sottoscrittore in corso di validità.</u>